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 صحیح است. 2گزینه  -1

 کنیم.میاستفاده  1برای محاسبه مساحت از انتگرال سطح نوع یک با انتگرالده 
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 درست است. 2گزینه  -2

 کنیم.انتگرال سطح نوع دوم است که چون سطح بسته است از قضیه دیورژانس استفاده می
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 .صحیح است 4گزینه  -3

 گیریم.میک لذا از روش مستقیم کمنمیتوانیم استفاده کنیم.  دیورژانسنوع دوم است. ناحیه باز است پس از قضیه  سطحانتگرال 
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 توانیم با یک صفحه ساده ببندیم.ولی میانتگرال سطح نوع دوم و سطح آن باز است 
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  صحیح است. 3گزینه  -5

و رویه، پس سطح باز است. پس ابتدا سطح  xyچون گفته شده ناحیه بین صفحه شار نشان دهنده انتگرال سطح نوع دوم است.

 دهیم.بندیم و محاسبات را انجام میرا می
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